ЖКХ...... 26—27

Труба тянется кзабору

Как воспользоваться законом о бесплатном подводе газа кучастку



Что такое «дельта плюс»

Какие еще «сюрпризы» преподносит коронавирус и как их избежать

ЗДОРОВЬЕ...... • 8 | СОЦЗАЩИТА..... • 14 Вкошелек будущим

мамам

Кому с 1 июля положены новые пособия



>19



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ Россияне обратились к Владимиру Путину со своими вопросами **2—6**

Россия: очень личное

ЖИЛЬЕ 9 31

Лечение без приключений. Как страховая компания может решить ваш спор с медучреждением

Третий круг. Льготная ипотека продлена, но ее условия скорректированы

За руль в семнадцать лет. В этом возрасте разрешат водить только с наставником

Берегите уши. Новый закон защитит от шума вдоме

WWW.RG.RU/REGION/CFO



центральная россия

Плечом к плечу

Военные медики помогут тульским врачам в борьбе с ковидом

РАБОТНИКИ многофункционального госпиталя Минобороны РФ прибыли в Тулу для оказания помощи больным коронавирусом. «Наши врачи уже приступили к работе в красной зоне вместе с гражданскими коллегами», - сообщил начальник мобильного госпиталя Рамазан Муталипов. Всего в Туле работают более 130 военно-медицинских работников ЗВО: инфекционисты, реаниматологи, хирурги и терапевты.



Воронежская область приняла соревнования «пожарного спецназа» ЦФО. Всего в Нововоронежскую пожарноспасательную часть по охране атомной электростанции съехались 17 команд со всех областей Центрального региона. Лучшим газодымозащитникам пришлось преодолевать различные препятствия в учебно-тренировочном комплексе. В итоге напряженной борьбы на первую ступеньку пьедестала встали воронежцы, на вторую — команда из Брянска, на третью — пожарные из Владимира.

Топтыгинское наследие

В Ярославле неравнодушные горожане спасли от разрушения дом в актерском квартале

ГОРОД

🖍 Элина Труханова, Ярославль

Благодаря вмешательству общественности в Ярославле был остановлен снос дома, находящегося в составе комплекса, называемого в народе актерским кварталом, театральными хуторами или Топтыгинскими хуторами – по имени бывшего директора Волковского театра Василия Топтыгина. Его стараниями в самом конце 1940-х годов на улице Чайковского были построены два дома – двух- и трехэтажный -- специально для актеров.

Всего в этом месте по проекту архитектора Петра Курицына пленные немцы в 1948—1950 годах



Эксперты считают, что целесообразно придать этому кварталу статус достопримечательного места.

хэтажных шестиквартирных и семь двухэтажных коттеджей на четыре квартиры каждый. Несмотря на то что впоследствии квартал стали называть актерским, жили здесь, поначалу в коммуналках, люди разных профессий: работники трамвайного управления, строители. В один из трехэтажных домов заселили художников. Актерская часть квартала за многие прошедшие с тех пор годы была домом для шести народных артистов, трех заслуженных, многих актеров Волковской сцены без званий, а также работников театра

Находящийся в центре города квартал и спустя десятилетия сохранил свою особость и уют, хотя многие домики, конечно, давно требуют ремонта. В одном из коттеджей все четыре квартиры в какойто момент оказались проданы одно- экскаватора в департамент постуму владельцу. Новая собственница, по словам жильцов соседних домов, долго ничего с домом не делала. Изза этого, отключенный от коммуникаций, он начал стремительно наследия. Люди не без оснований разрушаться, а 12 июня, в День Росопасаются, что без этого статуса

теджу подъехал экскаватор и начал крушить стены. Процесс остановил живущий в соседнем доме актер Волковского театра Илья Коврижных: увидев происходящее, он просто встал перед спецтехникой.

После вмешательства жителей квартала, градозащитников, полиции, городских и районных властей разрушение здания удалось остановить. В мэрии города пояснили, что едва не уничтоженный дом не является объектом культурного наследия, но, в силу того что он был построен раньше 1957 года, является историческим. Этот статус не требует согласования для производства реконструкции и ремонта, но требует согласования в региональном департаменте охраны объектов культурного наследия, если планируется снос.

Кстати, еще до приезда к дому пило обращение от жителей и градозащитников о включении актерского квартала в перечень выявленных объектов культурного сии – ни раньше ни позже, – к кот- квартал ждет печальное будущее.

→ КОММЕНТАРИЙ Дмитрий Миронов, губернатор Ярославской области:

— Эксперты и градозащитники предложили основной, устраивающий всех вариант: признание всего ансамбля зданий квартала достопримечательным местом. За счет этого территория приобретет статус объекта культурного наследия и любые строительные работы будут под контролем соответствующих ведомств. Департамент охраны культурного наследия уже направил все необходимые запросы в архив, Росреестр. Выходим на контакт с собственником для доступа на объекты.

Ядерная диагностика

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Во Владимире начал прием пациентов Центр ядерной медицины для диагностики онкологических заболеваний.

В администрации региона заверили, что теперь жители области смогут проходить ПЭТ/КТ-диагностику в своем регионе. Причем новая медицинская организация работает по ОМС, то есть важнейшее для борьбы с онкологией исследование доступно пациентам бесплатно. В год центр сможет принимать более семи тысяч пациентов. Как объясняют специалисты, ПЭТ/КТдиагностика дает возможность обнаружить малейшие опухолевые очаги на ранних стадиях заболевания и полу-

чить трехмерное изображение организма человека с точными данными о локализации и границах новообразований.

- Это один из важнейших этапов лечения и инструментов для лечащего врача-онколога, — подчеркнул главный врач центра Алексей Богатырев. - Гибридный метод диагностики дает наиболее точную информацию. Это важно и на стадии уточнения онкозаболевания, и на этапе лечения онкопациента и позволяет очень точно определять, как работает избранная схема лечения и как опухоль реагирует на нее, чтобы лечащий врач мог при необходимости корректировать назначения.

Элина Труханова. Владимир

Медикам коттедж за работу

СОЦЗАЩИТА

В Тульской области построят коттеджный поселок для медиков. Об этом заявила зампред правительства региона Элеонора Шевченко при обсуждении вопроса о предоставлении врачам служебного жилья.

По ее словам, земельный участок под него уже подобран. Планируется построить порядка 20 индивидуальных жилых дома площадью 120-140 квадратных метров. Строительство собираются начать в следующем году. Губернатор области поручил региональному Минстрою синхронизировать работу по этому проекту с администрацией Тулы.

По словам главы региона, в тульском здравоохранении остро ощущается кадровый дефицит. Обеспечение специалистов жильем - одна из стимулирующих мер. В прошлом году медицинским работникам была выделена 131 квартира, в этом году власти приобретут еще 25. Кроме того, компания «ДОМ.РФ» передала в региональную собственность 100 квартир для предоставления медикам, 26 из них врачи уже получили. Среди новоселов 21 специалист, приехавший в Тульскую область из других регионов, и пять местных жителей. Через 10 лет работы в медучреждении врач сможет оформить полученное жилье в собственность.

Елена Шулепова, Тула

Концерт с доставкой

ПРОЕКТ

В Калужской области начал работу передвижной многофункциональный культурный центр (МКЦ).

Это уже девятый автоклуб в регионе. Первый ДК на колесах прибыл в регион в апреле прошлого года, а всего в 2020м поступило восемь таких разные мероприятия—от кон-МКЦ. К концу 2022 года, как цертов профессиональных арзаверяют региональные влас- тистов до сельских празднити, их будет уже 19. На сей раз культурный центр проедет по Перемышльскому району области. По словам заведующей отделом культуры, молодежи и спорта районной администрации Оксаны Немешаевой, в районе его очень ждали, график поездок расписан на несколько месяцев вперед.

Автоклуб изготовлен на базе шасси ГАЗон Next питерской компанией. Машина с хорошей проходимостью способна преодолевать километры даже по плохим дорогам. Закрытый фургон легко трансформируется: откидывается одна из боковых стен, припод-

нимается крыша - и кузов превращается в открытую сцену. А может, и в кинозал: есть видеооборудование для кинопоказов и автономный источник электроэнергии. Световое и звуковое оснащение автоклуба, установленное в машине, позволяет на высоком уровне проводить самые ков. Все выступления мобильных менестрелей бесплатны.

Елена Шулепова, Калуга

→ ПРЯМАЯ РЕЧЬ Павел Суслов, министр культуры Калужской области:

— Ежегодно с 2019-го в рамках партийного проекта «Культура малой Родины» закупается по 100 многофункциональных передвижных культурных центров. Они отлично подходят для выступлений в отдаленных поселениях, где нет домов культуры.